

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 79ο

Αριθμός Φύλλου 17.578

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

Τιμή Φύλλου: € 0,90



ΟΙ ΙΣΤΟΡΙΕΣ «ΒΑΘΟΥΣ» ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ



Οι Αποφάσεις που ελαμβάνοντο από το 1992, για να ακυρωθούν αμέσως μετά



2.500 ευρώ ανά στρέμμα κι όχι 53 ευρώ ανά δέντρο

Αυτός είναι ο τελικός τρόπος αποζημίωσης για τους ελαιοπαραγωγούς της Μάκρης Αλεξανδρούπολης

ΑΚΡΙΒΟΤΕΡΑ ΔΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ»

Έπessαν οι υπογραφές για την παραχώρηση της «Εγνατίας Οδού» - Υπογράφηκε η ΚΥΑ για την σταδιακή Αύξηση των Διοδίων, που θα φθάσουν από 0,03 Ευρώ ανά χιλιόμετρο στο 0,065 λεπτά ανά χιλιόμετρο - Καταργούνται οι Δωρεάν μετακινήσεις για τις Τοπικές Κοινωνίες



Τα ...«δίσεκτα» χρόνια είναι εδώ από καιρό

Σε λίγο καιρό θα μας ξεπεράσει και η Βουλγαρία - Μοιραία κατάληξη, ο Ατιμωτικός και Εθνικά Επικίνδυνος συμβιβασμός με την Τουρκία

Λοιπόν, το δίσεκτο έτος είναι ήδη εδώ, αλλά και οι οργισμένοι καιροί επίσης, όπως ακριβώς τα υποθέτει ο πασίγνωστος στίχος του Παλαμά. Και φυσικά, αυτό το καταλαβαίνει εύκολα κανείς όταν αναζητήσει εκείνη την απόσταση, που αναδεικνύει την «μεγάλη εικόνα». Όχι τα καθημερινά και τα τρέχοντα της πολιτικής, που πάντα θα μας κατατρύχουν, και από μόνα τους δεν μπορούν να αλλάξουν ποτέ τίποτε.

Συνέχεια στην 9η σελ...



Ψάχνουν Ρωμαϊκή πόλη στο κέντρο της Αλεξ/πολης

Οι έρευνες των Αρχαιολόγων εμποδίζονται και καθυστερούν από τα υφιστάμενα δίκτυα ύδρευσης, αποχέτευσης, τηλεπικοινωνιών κ.λπ.

Αρχαιολόγοι πραγματοποιούν αρχαιολογικές ανασκαφές στο κέντρο της Αλεξανδρούπολης, καθώς αναζητούν ρωμαϊκή πόλη, ύστερα από σχετικές ανακαλύψεις που έκαναν και χρονολογούνται από τη συγκεκριμένη εποχή. Η αρχαιολόγος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Έβρου, Φιλοξένη Αϊτατόγλου, μίλησε σχετικά στην 36η ετήσια Αρχαιολογική Συνάντηση για το Αρχαιολογικό Έργο στη Μακεδονία και τη Θράκη, που διεξάγεται στη Θεσσαλονίκη.

Συνέχεια στην 9η σελ...

Εξαγγελίες έργων στον Έβρο που όμως δεν υλοποιούνται



Σημαντικές διαπιστώσεις από την εκδήλωση στην Αλεξ/πολη, του Κόμματος «Πράσινοι-Οικολογία»



Την Κυριακή ξεκινά η θερινή ώρα

Βάζουμε τα Ρολόγια μία ώρα μπροστά - Θα χάσουμε μία ώρα Ύπνου

Όταν το χωριό Πλάκα Αλεξ/πολης λαμπάδιασε από τον «πύρινο δράκο»

Μνήμες και περιγραφές 21 Αυγούστου 2023 - Η φωτιά έκαψε σπίτια, έκαψε Στάνες, έκαψε Γίδια και Πρόβατα - Ακόμα και ο σκοτεινός Ουρανός έκλαιγε...



Σουφλί και Διδ/χο εκτός τουριστικών περιοχών !!!

Ο Δήμαρχος Σουφλίου, Παναγιώτης Καλακίκος, ξεκινά προσπάθειες για αλλαγή του Προεδρικού Διατάγματος - Ζητά την συνεργασία του Δημάρχου Διδυμοτείχου



Σελ. 6

Σελ. 7

Σελ. 7

Σελ. 8

Σελ. 4

Σελ. 11

Σελ. 4